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Leggyakrabban előforduló, tartalmilag összefüggő, valamint szakmailag jelentősebb észrevételek rövid ismertetése Az elutasított vélemények szakmai indoka Az elutasított észervételek jogi indokolása

Természetes és jogi személy véleményezők felsorolása,  

kivéve, aki a véleménye megadása során kifejezetten 

tiltakozott a nevének közzététele ellen.

egyes törvényeknek az igazságügyi 

szakértőkkel és a szakértői 

bizonyítással összefüggő 

módosításáról

 általános egyeztetés 2024.10.04
A véleményező a földmérési igazságügyi szakértők szakmai felkészültségének javítása érdekében arra tesz javaslatot, hogy a szakértői kamarák kiemelten ellenőrizzék a 

földmérési igazságügyi szakértők munkáját, annak érdekében, hogy a nem megfelelő kompetenciával rendelkező igazságügyi földmérési szakértők kiselejtezésre kerüljenek. 
A tervezet a Kormány döntésést hajtja végre Túlmutat a szabályozás keretein Kissné D. Katalin
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A véleményező álláspontja szerint a képzési hozzájárulást a szakértői díj részeként lenne szükséges definiálni a tervezet szerinti előlegézésre vonatkozó szabályokkal való 

összahang megteremtése érdekében, továbbá a közjegyzői nemperes eljlárásokban a szakértő díjat megállapító végzés közlésére vonatkozó szabályok pontosítása is szükséges. 

A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi 

környezetben biztosított
Túlmutat a szabályozás keretein Magyar Országos Közjegyzői Kamara
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A véleményező álláspontja szerint a tervezet kiegészítése szükséges a szakértők által nyújtott szolgáltatások minőségének ellenőrzésére vonatkozóan, továbbá az igazságügyi

szakértők munkájának minőségbiztosítási rendszereinek a kidolgozását a szakértői vélemények magas színvonalának megtartása érdekében fontosnak tartja.

A tervezet a Kormány döntésést hajtja végre Túlmutat a szabályozás keretein dr. Juhász László


